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ΟΜΑΔΑ  ΠΡΩΤΗ 

Α1.1. β. 
Α1.2. α. 
Α2.1. γ. 
Α2.2. γ. 
Α3.α. Σ,  β. Λ,  γ. Λ,     δ. Σ,      ε. Σ 
Α4. 1-γ,  2-α,  3-ε,  4-στ. 
Α.5.     
1ος τρόπος    (πίνακας  αληθείας) 
x y x y  x  y  x y  x + y  x + y + x y  x + y + x y  
0 0 0 1 1 1 1 1 0 
0 1 0 1 0 0 1 1 0 
1 0 0 0 1 0 1 1 0 
1 1 1 0 0 0 0 0 1 
Άρα  x + x y + y = x y    
2ος τρόπος   (χρήση θεωρημάτων άλγεβρας Boole)           

   x + x y + y = x + x y y = x x y y = x (x + y) y = x y        
 

ΟΜΑΔΑ  ΔΕΥΤΕΡΗ 
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         R  = R  + R  + R  = 10Ω + 20Ω + 40Ω = 
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Από τον τύπο της συχνότητας
1 1 1         ω =   ω  =   C =   

LC ω LLC
1 1         C =   =  = 

10 10 10

     V  = V  + (V  - V )   

1         V  = I  R  + ωL -    
ωC
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         V  = I 2     
         V  = 4 I       
 
     Πραγματική ισχύς : Ρ = V I συνφ, 

R         όπου συνφ =  = 1   φ = 0, επομένως : 
Ζ

         Ρ = V I  = 
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    Άεργος ισχύς : Q = V I ημφ = 

     Η ενεργός τιμή της τάσης στα άκρα του πηνίου είναι :
         V  = I ω L = 10 10 10 = 

     Ο συντελεστής ποιότητας του πηνίου είναι :

      

 

   
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δ. 
1000V

ε. 
L ω 10 10   Qπ =  =   =   
R 2
  50

 


